

## 郑州降下入冬以来 最大的一场雪



昨日，雪花从凌晨3时一直飘到10时许，郑州降下入冬以来最大一场雪，整个城市白茫茫的一片。大雪为市民带来情趣的同时，也给本市交通出行带来诸多麻烦。临近年关，对那些出远门、回乡的旅客来说，下雪带来的更多是出行不便。



雪地里，无忧无虑的孩子

## 记者打探长途交通：出远门不易

### 新郑机场昨日又关闭半天

昨日，郑州新郑国际机场再次受到雨雪天气的影响，跑道达不到飞行起降的标准，机场宣布关闭到12时，当日早上9个出港航班全部延误，候机楼内滞留旅客千余人。

昨日一早，新郑机场启动了特殊天气应急预案和除冰、除雪应急预案，9时许，雪渐渐小了。机场场道保障部门出动吹雪机清扫跑道上的积雪，到11时，飞行区域内的积雪清扫完毕，机场提前开放。

原定早上到北京、广州、温州、杭州、深圳、上海、长沙、成都等地的航班陆续办理乘机手续，11时20分，南方航空CZ3473郑州至成都的航班第一个率先起飞；12时25分，四川航空8769成都至郑州的航班是当天降落的第一架飞机。截至昨晚7时，机场共有5个航班取消。

今日凌晨机场跑道温度降低结冰，机场还将关闭，具体情况建议乘客出行之前最好致电96666随时了解航班信息，以免贻误行程。

### 大量长途客运班线晚点或停开

与此同时，周边省市及省内大部分地区继续大范围降雪，省内多条高速公路封闭，大量长途客运班线晚点或停开，给出行的旅客带来极

大不便。

昨天下午4时30分，记者来到客运总站和客运中心站。大厅里坐满了买了车票等候的乘客。据京广汽车站工作人员介绍，目前的客流以学生流为主，由于今年学生放假较早，客流高峰也提前了。昨日，该站送出旅客达到1万人，希望旅客注意避开客流高峰。

据了解，受大雪的影响，我省多条高速公路关闭，导致发往省内外各地的班车大部分改走国道，造成许多班次晚点，全市受影响班车近千次，旅客大量滞留。

据介绍，交运集团对所属的各大客运站点已经启动应急预案，安排了专人对因晚点滞留的乘客进行了疏导解释工作，对愿意退票或者改乘的旅客办理各类相关手续。

### 多条高速路实行交通管制

据省公安厅高速交警支队透露，截至昨日下午3时30分，因车流量过大，连霍高速郑州西站至豫灵站向西方向禁行；京港澳高速确山至豫南站向南方向禁行。因路面结冰影响行车安全，实行交通管制的路段为，沪陕高速南阳南站至西陕、郑焦晋高速焦作南站至晋城省界、安林高速林州至水冶、二广高速南召至南阳西站。

## 除冰扫雪，市区道路还比较通畅

### 全市环卫工人上岗清除路面积雪

昨日8时，记者在农业路与沙口路立交桥附近看到，因为气温的降低，路面上的积雪已经被车辆轧成溜冰，经过的车辆也都慢速行驶。在这里清理路面积雪的金水环卫工人告诉记者，这次雪虽然不大，但因为天气原因所致，结冰的速度非常快。“许多路面积雪都成了冰层，特别滑。”环卫工人对记者说，仅农业路西段早上就发生了多起汽车碰撞事件。

“已经开始抛撒融雪剂了，我们也正在对立交桥引坡的积雪和冰层进行清理。”环卫工人告诉记者，他们早上7时前就出来除雪了，就是保证道路的畅通。记者看到，20多名环卫工人正在该路段用铁锹对路面的积雪进行清理。



11时，随着气温的上升，路面上的积雪在融雪剂的作用下已经基本消融。

### 主要道路保障畅通

据市政局环卫处负责人于朝臣介绍，从17日6时开始，市政部门就开始沿城市主要道路查看道路积雪情况和路面结冰情况，并迅速组织环卫工人对“四桥一路”和市内主要交通要道及重要交通部位进行了突击抛撒融雪剂工作和清除积雪工作。“截至11时，总计抛撒融雪剂40余吨，出动抛撒融雪剂车辆共26台次，不间断地对‘四桥一路’省委、省政府周边，市委、市政府周边，‘两会’代表驻地，中原路、金水路、陇海路立交桥等重点部位、重点路段抛撒了融雪剂，确保了这些部位、地段的交通畅通。”



路面除冰

## 下雪是场考验

# 回家过年的路还好走吗

—— 天气早知道 ——

省气象台再发道路结冰橙色预警

## 郑州明日有小雪

连日来的降雪和结冰低温天气，造成我省多条高速公路关闭长达数日，而郑州市内道路结冰也令人头疼。昨日早晨省气象台再次发布道路结冰橙色预警信号，并提醒广大市民今明两日我省豫南仍有强降雪天气，郑州也阴转小雪，温度持续走低。

昨日7时15分，河南省气象台发布道路结冰橙色预警信号：全省大部分地区出现道路结冰，对交通有较大影响。提醒交通、公安等部门要按照职责做好道路结冰应急工作；驾驶人员必须采取防滑措施，听从指挥，慢速行驶；行

人出门注意防滑。

根据省气象台昨日17时发布的天气预报分析，今明两日全省阴间多云。今日凌晨全省大部分地区有雾。今日夜里到明日，全省阴转小到中雪，黄河以南部分地区有大到暴雪。19日下午，全省阴天，三门峡、洛阳、南阳、驻马店、漯河五地区小雪，信阳有雨夹雪。全省东南风2到3级。20日，全省阴有小到中雪，东部、南部部分地区有大到暴雪。道路结冰对交通仍有较大影响。郑州市18日夜，阴间多云；明天，阴转小雪，东南风2到3级。

—— 这事您别忘了 ——

## 各单位要“自扫门前雪”

根据《郑州市市区冬季除雪应急预案》的通知，所有沿街单位要及时清理积雪，不履行“自扫门前雪”义务的就可能面临处罚。

据了解，降雪厚度预计超过1厘米或降水量在1毫米以上（即中雪及以上）时，从降雪一开始，郑州就要在主要道路、立交桥涵洞上引坡及重点地区撒融雪剂。待降雪停止后，6小时内把郑开大道和三环内主要道路的车行

道、人行通道、立交桥、铁路涵洞上的积雪清除完毕。

各区、各部门、各有关单位要提前准备好除雪物资。收到降雪的气象信息后，执法局将派出宣传车在街上不间断宣传市政府除雪要求或发放宣传单，督促沿街单位清除责任区的积雪，对不履行除雪任务的单位依法给予处理。

晚报记者 孙庆辉 张璇 邢进 鲁燕 李萌 徐富盈 陈静 刘德华 王菁 张玉东/文 张翼飞 王梓 周甬 常亮/图

**京万红®**

去腐生新 愈合创伤

津药广审(文)2007020037  
国药准字Z12020440

天津达仁堂达二药业有限公司出品

治疗烧伤、烫伤、晒伤及各种皮肤损伤。

## 养血生发胶囊

### 红花牌

国家中药保护品种  
20年的品质见证，值得信赖  
外地市场最受欢迎的天津产品

养血补肾 抓住根本 防治脱发

功能主治

养血补肾，祛风生发。用于斑秃、全秃、脂溢性脱发、头皮发痒、头屑多、油脂多，与病后、产后脱发。



国药准字Z12020231

津药广审(文)2007020030

天津宏仁堂药业有限公司 出品

天津中新药业销售公司总经销

地址：天津市南开区白堤路17号中新大厦4F 邮编：300193

销售热线：022-27020966 咨询热线：022-27020904

河南省特约经销商河南九州通医药有限公司电话：0371-63333695